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( واط وقدرة 75تساوي ) Ω(3في الشكل المجاور اذا علمت ان قدرة المقاومة ) (1
( فولت . 3( واط وجهد النقطة )س( يساوي )10( فولت تساوي )5البطارية )

 احسب :
 ( فولت8.... )  (ص)جـ (أ 

 ( فولت6...... ) (ا ب )جـ (ب 

 ( فولت10قدرة البطارية ) (ج 
 ( واط30......... )

 
( أمبير وقراءة 4في الشكل المجاور اذا علمت ان قراءة الاميتر ) 1999سنة  (2

( فولت والمقاومات 14الفولتميتر )
 الداخلية مهملة . احسب :

 (Ω 4) ....مقدار المقاومة )م(  (أ 

......  (دمقدار القوة الدافعة )ق (ب 
 فولت( 4)

 
فولت والتيار المار في المقاومة  12( = أ ب في الشكل المجاور اذا كان )جـ 2001سنة  (3

(1 )Ω ( أمبير . احسب :0.4يساوي ) 

 فولت 14(  ......   2د)ق (أ 

 Ω 5قيمة المقاومة )م(  ...     (ب 

 واط 3...   (1دقدرة البطارية )ق (ج 
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 بالاعتماد على الشكل المجاور . 2003سنة  (4

 اوجد قراءة الاميتر والمفتاح مفتوحاولا : 
فولت بعد اغلاق  6( = أ ب ثانيا : اذا كان )جـ

 المفتاح اوجد ما يلي :
 أمبير( 1.2قراءة الاميتر  ..... ) (أ 

 فولت( 10(     ............ )د)ق (ب 
 

 فولت . احسب : 2( = دهـ في الشكل المجاور اذا كان )جـ 2004ش  (5

 4Ω(  .... س)م (أ 

 A 1قراءة الاميتر ....  (ب 

 V 10......  (د)ق (ج 
 
 
 
 

في الشكل المجاور اذا كانت القوة الدافعة الكهربائية لكل بطارية   2006ش  (6
( فولت والمقاومة الداخلية لكل 3.5)

 . احسب : Ω( 1منها )

 A 0.6قراءة الاميتر .....   (أ 

 V 3.....   ( أ )جـ (ب 
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في الدارة التالية اذا كانت المقاومات الداخلية مهملة وكانت القدرة المستنفذة في  (7
( 80تساوي ) Ω( 5المقاومة )

 واط احسب :

 )V 73( ؟ )س ص )جـ  (أ 

 المستنفذة من )س( الى )ص( ؟ القدرة (ب 

 

 فولت اوجد : 0.4( = أ بفي الشكل اذا كان )جـ  (8

 فولت( 1.2-؟ ) أ ج جـ (أ 

قاومة القدرة المستنفذة عبر الم (ب 
(6)Ω ( 0.4( دقائق ؟ )5خلال )واط 

 
 
 
 
 
 

 لكم بالتوفيق يمع تمنيات
 ........ )ج.و(ابو الجوج


